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ATA N.o 0032/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 1° de outubro de 2019. No primeiro 

dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) Projeto de Lei nO 042/2019 - Autor: Executivo Municipal - Estima a 

receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 2020. 2°) - INDICAÇÕES, 

REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores 

Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: Vereadora Greiciane 

de Oliveira Lima, Vereador Nilton Gazzola e Vereador Gustavo Macharete: 

REQUERIMENTO N° 0039/2019 - Requer ao Presidente da Câmara Municipal de 

Echaporã a retirada do Projeto de Resolução n° 04/2019, o qual "dispõem sobre 

modificação da Resolução nO 03 de 06 de maio de 2015, que fixa a estrutura 

administrativa, estabelece o quadro de pessoal da Câmara Municipal de Echaporã e dá 

outras providências", bem como do projeto de Lei n? 038/2019, o qual "dispõe sobre a 

fixação dos vencimentos do assessor de gabinete da Câmara Municipal de Echaporã". 

Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0302/2019 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que realize a instalação de grades nas janelas da sala 

existente embaixo da arquibancada do Estádio Municipal, a qual é utilizada por jovens 

atletas de nosso município, para treinar levantamento de peso, e assim aumentar a 

segurança dos equipamentos ali existente. INDICAÇÃO N° 0303/2019 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que seja realizada a reforma da quadra existente na Vila 

Albino Vila, bem como a construção de um campo society na mesma vila, para uso dos 

moradores do local. INDICAÇÃO N° 0304/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada a manutenção na Rua Orpheu Marcuci, no trecho do cruzamento da 

Rua Eugênio Passarelli, bem como no trecho compreendido defronte a casa do Sr. 
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Antônio Marcos Nunes, pois nos referidos locais a água tem ficado empossada, 

causando mau cheiro, entre outros transtornos aos moradores locais. Vereador Nilton 

Gazzola e Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0305/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a colocação de câmeras de 

segurança no Pronto Atendimento, no PSF, bem como no CRAS, visando melhoria na 

segurança daqueles setores. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0306/2019 - 

Reitera ao Executivo Municipal, para que seja realizado um levantamento de todos os 

carros velhos e abanados no município, bem como a notificação de todos os 

proprietários para a correta destinação destes veículos. REQUERIMENTO N° 0040/2019 

- Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, um 

cronograma dispondo de informações de todas as etapas do trabalho que será realizado 

na tubulação de águas fluviais no cruzamento da Rua Amazonas com a Rua Mato 

Grosso, constando de datas de finalização de cada etapa. Vereador Almir Roberto de 

Souza: INDICAÇÃO N° 0307/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para reutilize 

algum dos ônibus que se encontram sucateados para transformá-Io num palco 

itinerande, a fim de ter um instrumento criativo que leve a cultura aos bairros de nosso 

município, através de teatro, música, leitura, entre outras atividades que possam ser 

realizadas por este palco. Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 

0308/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para que seja realizada a troca das 

lâmpadas dos postes existentes na praça do Conj. Hab. Albino Villa. INDICAÇÃO N° 

0309/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a troca das fraldas 

geriátricas disponibilizadas pela saúde municipal, pois a que está sendo distribuída 

atualmente é de péssima qualidade. INDICAÇÃO N° 0310/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que, junto a Unimar, estude uma maneira eficaz de impedir a falta de 

médicos no PSF. Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0311/2019 - 

Reitera ao Executivo Municipal, para que seja realizada a construção de um quebra 

molas na Av. Santiago Fernandes, trecho compreendido entre a Zap e a casa do Sr. 

João Carlos, tendo em vista a alta velocidade dos veículos que trafegam no local, 

causando insegurança nos moradores do local. INDICAÇÃO N° 0312/2019 - Solicita ao 
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Executivo Municipal, para que instale placas na estrada que liga Echaporã a Campos 

Novos, sinalizando o trânsito de ciclistas naquele trecho. Vereador Gustavo Macherete: 

INDICAÇÃO N° 0313/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para realize ao menos em 
um lado da rua, a construção de uma calçada de acesso aos pedestres entre o Estádio 

Municipal e o Conj. Hab. Odilon Milani, bem como a instalação de mais postes de 

iluminação no referido trecho, aumentando a segurança dos que transitam naquele local, 

considerando o grande fluxo de caminhões, e pedestres dentre os quais muitas vezes 

são crianças. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0314/2019 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que, através do setor competente, seja organizado a I Feira 

de Profissões e Parceria com as Universidades da Região, a fim de criar um ambiente 

no qual os estudantes tenham conhecimento dos cursos existentes em nossa região, e 

Ihes possibilitando um maior conhecimento para a busca de formação profissional. 

INDICAÇÃO N° 0315/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de se realizar uma parceria com o governo do estado, visando a 

implantação de um programa de visitação aos locais de interesse turístico para 

frequentadores da melhor idade, proporcionando mais ações de lazer aos idosos de 

nosso município. INDICAÇÃO N° 0316/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

através do departamento competente, seja realizado o desenvolvimento de políticas 

públicas relacionadas à inclusão, especialmente quanto à implantação de um parque 

com brinquedos acessíveis a todos, propiciando àqueles com ou sem deficiência a 

possibilidade de compartilharem experiências, bem como promover a acessibilidade 

social. INDICAÇÃO N° 0317/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de, nos moldes da Lei nO 1378/2019, de 11 de julho de 2019, a qual dispõe 

sobre a instituição do programa 'porteira adentro' no município de Tarumã, seja criado 

um projeto que contribua para a melhoria da acessibilidade dos agricultores e produtores 

rurais de nosso município, Ihes proporcionando maior incentivo à agricultura familiar e ao 

agronegócio de forma excepcional, com o auxilio na execução de obras de infraestrutura 

e serviços em suas propriedades. REQUERIMENTO N° 0041/2019 - Requer ao 

Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, um relatório detalhado e 
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descritivo das despesas efetuadas na realização da viagem até Brotas, promovida pelo 

eRAS. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0318/2019 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de ser firmada uma parceria entre 

a Prefeitura Municipal de Echaporã juntamente com a FEMA- Fundação Educacional do 

Município de Assis, através do programa de vagas remanescentes, com o intuito de 

gerar oportunidade de formação para funcionários e seus filhos, considerando que o 

programa possibilita descontos de até 50% das mensalidades. Vereador Almir Roberto 

de Souza: Moção de Aplausos Aparecida Camilo Belotti, pelo trabalho voluntário que 

vem desempenhando na Escola Estadual Maurício Milani. Logo após passou-se à 

ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma 

por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 

vai devidamente assinada. 

Presidente 

q~;(E~ cl0, G..""" ~ 
G~iciane de Oliveira Lima 

1 ° Secretária 


